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 ATA DA SEGUNDA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA QUINTA LEGISLATURA, EM 26 DE FEVEREIRO DE  2020. 

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, no Plenário desta Casa às dezoito 

horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador Valdir Otto colocou 

em votação a realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte 

de suas Excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida 

deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS 

DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em seguida solicitou ao 

Segundo Secretário para que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida pelos 

Vereadores: Daltro Moacir Utteich, Fernando Diniz Pompermaier, Giovani Fiorentin, Pedro Da Silva, 

Selvino Giareton, Carlos Alberto Dall Agnol, José Piovesan Neto, Ângela Montemezzo Filipiak e 

Valdir Otto. Em seguida leu um texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou 

que o primeiro secretário realizasse a leitura da Ordem do dia. Em seguida o senhor presidente 

comunicou a todos que o projeto de lei do executivo de número sete de dois mil e vinte foi retirado. Na 

sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação da seguinte matéria: PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO NÚMERO NOVE DE DOIS MIL E VINTE: autoriza a contratação temporária de 

excepcional interesse público de um cargo de servente. Em discussão não houve manifestação por 

parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO DEZ DE DOIS MIL E VINTE: altera anexo I da lei 

municipal um mil oitocentos e quarenta e nove de vinte e seis de novembro de dois mil e dezenove. 

Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Logo após com a 

autorização do Plenário ocorreu à leitura, discussão e votação das seguintes proposições: 

REQUERIMENTO DE NÚMERO UM DE DOIS MIL E VINTE DE AUTORIA DA VEREADORA 

ANGELA MONTEMEZZO FILIPIAK: Solicitar Licença Para Tratar De Assuntos Particulares, No 

Período De quatro De Março A um De Junho Do Corrente, Conforme Artigo 40, Inciso II, Da Lei 

Orgânica Municipal. INDICAÇÃO NÚMERO DOIS DE DOIS MIL E VINTE DE AUTORIA DO 

VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL ANOL COM O APOIO DOS DEMAIS VEREADORES: 

Indicando Ao Poder Executivo Que Faça A Aquisição De Um Caminhão Plancha (Pode Ser Usado), 

Para Transportes De Máquinas Pesadas Do Município. Em discussão não houve manifestação por parte 

dos senhores Vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Em 

seguida criou-se o expediente político, havendo manifestação por parte do Vereador José Piovesan 

Neto falando da satisfação de estar assumindo novamente, mas também lamentou a forma em que está 

assumindo que é por motivos de doença da colega, desejou-lhe melhoras. Na sequência se manifestou 

o vereador Fernando Diniz Pompermaier onde falou sobre vários assuntos. Em seguida se manifestou o 

vereador Carlos Alberto Dall Agnol falando sobre vários assuntos. As leituras realizadas dos 

documentos desta Sessão Plenária Extraordinária foram lidas pelo Segundo Secretário, e pelo primeiro 

Secretário e pela servidora Viviane quando solicitada. Nada mais havendo à ser tratado, os trabalhos 

foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que depois de aprovada será assinada 

por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo Senhor Presidente. 
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